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  Açılış yoklaması. 

  İl Genel Meclisinin 05/02/2023 Pazar günkü toplantısına ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 39. maddesi gereğince, İl Özel İdaresine ait 

2022 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi. 

 

  İl Özel İdaresi, Plan Proje Yatırım ve İnşaat Müdürlüğü’nün, 2023 Mali yılı 

bütçesinin 44.19.35.00-09.1.2.04-08-06.7 (İlköğretim Okulları Büyük Onarım 

Gideri) ekonomik kodunda bulunan ödenekten 155.000,00 TL’nin alınarak, 

Sungurlu İlçe Özel İdare Müdürlüğü’nün 44.19.00.62.13-09.1.2.03-08-03.8 

(İlköğretim Okulları Küçük Onarım Gideri) ekonomik koduna aktarılmasının 

görüşülmesi. 

 

  İlimizde, İlçelerimizde, köylerimizde eğitim çağında olup, çeşitli sebeplerle okula 

devam edemeyen çocuklara evde eğitim verilmekte mi? Evde eğitim hizmeti nasıl 

verilmektedir? İl Merkezimizde ve İlçelerde evde eğitim hizmeti alan öğrencimiz var 

mıdır? Evde eğitim hizmeti alan öğrencilerimizin eğitim öğretim süreci nasıl 

belirlenmektedir? Evde eğitim öğretim verilebilmesi için hangi şartların oluşması 

gerekmektedir? Evde eğitim alan öğrenci sayımız bellimi? Bunların takipleri nasıl 

yapılmaktadır? Evde eğitimde karşılaşılan sorunlar var mı? Konu ile ilgili Eğitim 

Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde İlçelerimizde Köylerimizde muhtarlıklarımız tarafından tehlike arz eden 

köy içi köprü ve köy içi istinat duvarları için müracaatlar var mı? Son beş yıl 

içerisinde köprü ve istinat duvarlarının yapılamayıp bunlardan dolayı kazalara 

sebebiyet veren köylerimiz var mı? Şayet varsa yapılamayışının sebepleri nelerdir? 

Çorum Merkez Köylerden başlamak üzere İl özel idaremiz tarafından Köylere 

yapılan Köy içi köprü ve istinat duvarı olarak yapılan köylerimiz hangileri ve 

sayıları bellimi? Köprü ve istinat duvarı yapımı için gerekli şartlar nelerdir? Bunların 

yapımı tespiti kontrolleri nasıl ve ne şekilde yapılmaktadır? Konu ile ilgili Köy İşleri 

Yol Ulaşım Altyapı Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde, İlçelerimizde, köylerimizde, halkımızın yoğun olduğu ve özellikle okul 

etraflarında zararlı alışkanlıklar ve bunlarla mücadele yolları ile ilgili yapılan 

çalışmalar neler? Okullarda öğrencileri zararlı alışkanlıklardan korumaya yönelik ne 

tür önlemler alınmakta ve nasıl çalışmalar yapılmaktadır? Bağımlılığı olan kişilere 

nasıl bir tedavi uygulanıyor? Tedavilerin başarı oranı nedir? AMATEM’in yaptığı 

çalışmalar nelerdir? Bu tür alışkanlıkların tespiti önleyici ilk tedbirler nelerdir? Bu 

tür tedavisi yapılan kişi ve kişilerin sayısal ve yüzde olarak oranları bellimi? Konu 

ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimizde, ilçelerimizde, köylerimizde Voleybol sporu yapılıyor mu? Voleybol 

sporu okullar arası turnuva düzenleniyor mu? Turnuva hangi sınıflar arası 

yapılmaktadır? Voleybol turnuvaları yapılırken şampiyonluk ve kupa maçları 

yapılıyor mu? Kazanan takım ödüllendiriliyor mu? Son iki yıl içerisinde voleybol 

düzenlemesi yapıldı mı? Voleybolu kız ve erkek öğrencilere daha çok sevdirebilmek 

için neler yapılabilir? Öğrencileri voleybolu sevdirmek için nasıl teşvik yapılabilir? 

Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, ilçelerimizde, köylerimizde engelli vatandaşlarımız vardır. Bu 

vatandaşlarımız bakıma muhtaç olduğu için, gelirlerinin olmadığı için maaş ve 

bakım parası almaktadırlar. Bu engellilerimizin bir kısmı Sosyal yardımlaşmadan, 

bir kısmı sosyal hizmetlerden hatta bazıları her iki kurumun verdiği maaş ve 

bakımdan yararlanılmaktadır. Bu iki kurumun engelli ve özürlü vatandaşların ilk 

önce hangi kuruma ve hangi kurumdan yararlanmaları zaman kaybına neden 

olmakta ve özür durumlarından mağduriyet yaşamaktadırlar. Bu kişilerin 

raporlarında özürleri, engelleri belirtilmektedir. Özürlü ve engelli vatandaşların iki 

kurum arasında dolaşmaması için rapor üzerinde nereden nasıl yararlanacağı 

konusunda şartlar belirtilebilir mi? Bununla ilgili bir çalışma yapılabilir mi? Engelli 

ve özürlü vatandaşlarımızın iş ve işlemlerinin kolaylaştırılması için iki kurumun 

birbirinden ayırt edilebilmesi için, konunun araştırılması ile ilgili Aile ve Engelliler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz, İlçelerimiz, Köylerimizin en büyük gelir kaynağımız tarımdır? Tarım ilimiz 

için büyük önem arz etmektedir? İlimizin Tarım potansiyeli olarak en çok sulu 

tarıma dayalıdır? 2023 yılında hava şartları ve kış mevsimini kurak geçirmekteyiz? 

Çiftçilerimizin mağduriyet yaşamaması için gerekli tedbir ve önlem alması açısından 

İlimiz ve ilçelerimiz genelinde tarımsal sulama amaçlı baraj sayılarımız kaç tanedir? 

Bu tarımsal sulama amaçlı barajlarımızın 2023 yılı için sulama yaptırılacak mı? 

Barajların su kapasiteleri ölçülüyor mu? Yeterli su miktarı var mı? Kuraklık 

nedeniyle en çok hangi ürünler etkilenecektir? Tarım müdürlüğü ve DSİ nin bu 

konuda ortak bir çalışması var mı? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Türk Silahlı Kuvvetlerimizce Kıbrıs’ta Türklerin Rumlar tarafından uğradığı baskı 

ve zulmü önlemek, ada da barış ve huzuru sağlamak amacıyla Kıbrıs Barış harekatı 

ne zaman başladı? Kıbrıs harekatı’nın çıkış ana sebepleri nelerdir? Kıbrıs harekatı 

kimler arasında yapıldı, taraflar kimlerdi? Kıbrıs barış harekatında parola ne idi? 

Kıbrıs harekatında taraflar arasındaki maddi kayıplar nelerdir? Kıbrıs harekatında 

gazi ve şehit sayılarımız kaçtır? Bu harekatın ilerlemesinde anlaşmaya varılan şartlar 

belli mi? Sonuçlar nelerdir? Konu ile ilgili Şehit Yakınları Gaziler ve İnsan Hakları  

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum Mecitözü Amasya karayolu kenarında Beke kaplıcalarının tarihçesi nedir? 

Kaplıcanın suyunun iyi geldiği hastalıklar hangileridir? Suyun sıcaklığı ne kadardır? 

Suyun mineral vb. oranları nedir? Mevcut tesisin durumu nedir? Yapılacak olan 

tesisin şehrimize olan lokasyon (konum, mevki, güzergah, araç, toplu taşıma v.s) 

durumu nasıldır? Beke kaplıcası ile ilgili bu güne kadar nasıl bir çalışma yapılmıştır? 

İl özel idaremizin katkıları oldu mu? Beke kaplıcalarının turizm açısından ziyaretçi 

sayısı bellimi? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 
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   İlimizde, ilçelerimizde, köylerimizde, tarımda, sanayide, üretimde, el emeğinde, 

mutfağımızda beğenilen bir takım coğrafi işareti alınmış ürünlerimiz vardır. Coğrafi 

işareti alınan ürünlerimiz ilçe bazında ayrı ayrı araştırılarak bu coğrafi işareti alınan 

ürünlerimiz nelerdir? Coğrafi işareti alınan ürünlerin bölge içerisinde bir haritası var 

mı? Coğrafi işareti için başvuru yapılıp alınamayan üretimlerimiz var mı? Varsa 

sebepleri nelerdir? Coğrafi işareti için başvuru şartları nelerdir? Ne kadar sürede 

alınır? Son beş yıl içerisinde ilimizde, ilçelerimize ait coğrafi işareti alınanların 

isimleri ve sayıları ne kadardır? Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İl Özel idaremizin bütçe dışı yapılacak yatırımlar için 2019-2020-2021-2022 

yıllarında son dört yıl içerisinde yapılan borçlanmalarımız yıllar itibarı ile ne 

kadardır? Yapılan borçlanma karşılığında yapılan yatırımların biteni, devam edeni, 

yarım kalanı veya yatırımından vazgeçileni var mı? Yatırım için yapılan 

borçlanmaların iller bankası dışında diğer bankalara borçlanma var mı? Yapılan 

borçlanmaların önem sıralamasına göre acil olanları hangileridir? Bu 

borçlanmalardan tarımsal sulama borçlanması var mı? Yoksa yarım kalan tarımsal 

sulamaların bitirilebilmesi için borçlanma yapılabilir mi? Konu ile ilgili Plan ve 

Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde, İlçelerimizde, köylerimizde bazı merkez ve ilçe köylerimizin yerleşim 

yeri imar yönünden sınırları birbirine çok yakın hatta karışacak durumda, kaç kısa 

mesafeli köylerimiz vardır? Bu nedenle bazı köylerimizin köy statüsünden çıkıp 

hangi ilçe merkezine yakınsa, mahalle olmak için müracaatta bulunan köylerimiz 

vardır? Bu Köylerimizin köy statüsünden çıkıp mahalle olabilmesi için şartlar 

nelerdir? İşleyiş nasıl yürümektedir? Köyün mahalle olabilmesi için kanuni yasal 

mevzuat ve şartlar nelerdir? Bu tür yerlerde imar çalışmaları yeniden nasıl ve ne 

şekilde çalışma yapılmaktadır? Konu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


